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Paccuurtath CXCMY CO CICAYIOIIHNMU ITapaMCTpaMHu:
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Pucynok 1 — Cxema

CI[GJ'IEIGM pacucT HAACKHOCTU B IIpOIrpaMME UCKpa.

{} Wckpa = ped
| Cucrema Wndopmawa Cnpaska

_'llUTcoen.uHeme‘ﬁv HS ok B ¢ &

CnHCcoK AOCTYNHBIX 3 AEKTPOPAAHOS NEMEHTOB
Tun3F3 " Haumeroeanqe 3F3 I“
GyrakHbIE 1 METaNN0GYMakKHLIE
PESUCTORLI C OPraHUYECKMM AH3 AEKTPHKOM
INEMEHTBI KDMMgTaU.HH W ANEKTPONWTHYECKKWE aMOrMUHHEERIE
Cnucok 3P3 s P3A cxema + = =1 P3A
Haumenosanme 3F3 [ O fiozHaveHue I Konuuectso [ K03 pPULHEHT HArpY3KK I ~
P | KOMAOSMLMOHHEIE 20 1
TPaHZUCTOPE! BUNONAPHEIE KPEMHUEEBEIE, KPT 12 1
naiika BoAHOM 105 1
| nevaTHE MoHTaK 105 1
OnepauHoHHEIN YCHAWTENE 3 1
__|2nexTposuTUNECKUE AnOMUHUEELIE 4 1
L

Pucynok 2 — Ciucok 31eMeHTOB




_._;:;,_ Wckpa - X
Cucrema Wndopmawa Cnpasia

4F Orcoegunerve | [=1 %’ HE & H 2] &

Paauos nexTpoHHaA annaparypa

Hassanue PIA: [cxema Bpems akcnayarauuw, vac: |10000
Onucanme PIA: [

MNpumeyanue: [

Ycnoeua akcnayarauwn PIA

Ycnosua akcnayarauuu [Bubpauns v ynapu): Iﬂaﬁopa‘rophble j

Temneparypa U BAAXHOCTD: IBI‘Id)‘KHOCTb 90-98%, Temneparypa 20-40 °C j

Buicota, kM. (aTMoCPepHOe aaBneHue): [5-3 j

] -« [ > + - - o 'ﬁ,

Pesynerars pacyéra HanEXHOCTH

Wurencusnocts orksos, 1/qac: | 7,40281676473079E-6
Cpeanee spema GesorkasHon paborw, yac: | 135083.716344878
BepoarnHocTs GesorkasHod paboru: | 0.928645535712958

PucyHnok 3- Pacuer Hafie:KHOCTH € QJIFOMUHUEBBIMU KOHJEHCATOPaMU
JUIsl TOBBIIIEHUST HAJEKHOCTH 3aMEHUM aJIOMMHHMEBBIE KOHIECHCATOPHI HA

KepaMHUYECKHE.

—'-I:Zf- Wckpa - X
Cucrema Wndopmawss Cnpaska

Ak Orcocaurerve | =1 'ﬁ BE & i L2 If.?.}

Cnmcox AOCTYNMHBIE 3 NEETPOPAAHOI NEMEHTOE

Tun3F3 A HauraeHoeaHue IF3 A

KOHAEHCATOPEI CNoAAHBIE

PESMCTOPLI KEpaMUNECKIME
3 NEMEHTBI KOMMYT SLMK v BYraKHEIE W METaNN0GYMaNHEIS W
Crucox IP3 B8 PIA cxema + = = P3A
HaumeHosaHue 3F3 I D6ozHaveH1e | Koauuecteo I Ko pOULHEHT Harpy3ku | A
P | KornosULMOHHEIE 20 1
TPAHZMCTOPLI BUNONAPHLIE KPEMHMEBLIE, KT 12 1
nakirka BoaHoM 105 1
MEYSTHBIA MOHTEM 105 1
OnepaUMOHHBIR YCHAWTE D 3 1
__|Keparyeckue 4 1
W

Pucynok 4 — Coucok 371€MEHTOB



-.-;:::- Wckpa - X
Cucrema Mudopmaums Cnpaska

4F Orcosgunenve | [=1 * HE & H 7] é}

Paauos nexrponnan annaparypa

Haspanue PIA: |ciema Bpemna skcnayaTauum, yac: |10000
Onucanue PIA: [

MNpumeyanue: [

Ycnosun akcnnyarauun PIA

YenoBua akcnayarauuu [Bubpauun w ynapoi): |f|aﬁoparopr|e LI

Temneparypa W BAAXHOCTL: |B.I'Ia>'KHOC’Tb 90-98%, Temneparypa 20-40 °C LI

Bucora, kM. [aTMocdepHoe paeaeHue): |5-6 LI

2] - > > + - P c %

Pesynurarm pacyéra HagéxHOCTH

WurencuBHocTh oTk30B, 1/vac: | 6.49198486605487E -6
Cpeanee spema GesorkasHoi patorul, vac: | 154036,095374895
BeposTHocTs GesorkasHon patorw: | 0,937142573599802

Pucynoxk 5 — PacueTr Hae)KHOCTHU C KEpAMUUYECKUMU KOHIEHCATOPaMU

PACYET HAJEXHOCTU

[Ipomogenupyem Hamry cxemy B OrCad 16.6. [lns sToro Hapucyem cxemy Ha
pucyHke 1.

Tum aganu3a Time Domain.
Bpewms ananusa lc.

Haliném MOmHOCTH, BBIACIAIOMIMECS HA PE3UCTOPAX M TPAH3UCTOPAX, a4 TAKKE
HaNpsHKEHUSI HA KOHAEHCATOpax.

=
S

832mw

0s . . 0.3s . .5s 0.6s 0.7s 0.8s 0.9s 1.0s
O AVG(W(R1)) © AVG(W(R2)) V AVG(W(R3)) AVG(W(R4)) © AVG(W(R5)) + AVG(W(R6)) AVG(W(R7)) A AVG(W(R8))
Time

Pucynok 2 — Cpennne momHocTy Ha pe3uctopax R1-R8
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W
0s 0.6s 0.7s 0.8s 0.9s 1.0s

. . . 0.4s 0.5s
AVG(W(R12)) © AVG(W(R13)) A AVG(W(R16)) ¥ AVG(W(R17)) * AVG(W(Ristl)) O AVG(W(Rist2)) < AVG(W(Rn))
Time

Pucynok 3 — CpeiHHE MOIIIHOCTH HA PE3UCTOPAX
R12,R13,R16,R17 Ristl,Rist2,Rn

1.
e
R
—
1.
0.
[T I T I B e e I b
e I ——— e e e
e
0s . . . 0.4s 0.5s 0.6s 0.7s 0.8s 0.9s 1.0s
O AVG(W(R1@)) © AVG(W(R11)) Vv AVG(W(R14)) AVG(W(R15)) © AVG(W(R9))

Time

Pucynok 4 — Cpennne momHoctH Ha pe3uctopax R9-R11,R14,R15

Taxxe paccMoTpuM TpaduK C MOIIHOCTSMH, BBIIETSAIOIMIMMHUCS Ha BCEX
TPaH3UCTOPAX.

1.0w
W\/\/uv‘&ﬂ’\—/—— £

0.

0.6

0.4
s B . . B . 0.7s 0.8s 0.9s 1.0s
O AVG(W(VT1)) v AVG(W(VT3)) © AVG(W(VTS5)) A AVG(W(VT8)) * AVG(W(VT1@)) O AVG(W(VT11l)) v AVG(W(VT2)) AVG(W(VT4))

Time

Pucynok 8 — Cpennsst momHocTh Ha Tpan3ucropax VI1-VTS5, VT8, VT10,VTI11
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0s . . . 0.4s 0.5s 0.6s 0.7s 0.8s 0.9s 1.0s

O AVG(W(VT6)) © AVG(W(VT7)) v AVG(W(VT9)) AVG(W(VT12))

Time

Pucynok 9 — Cpennss momnocts Ha Tpansucropax VI16,VIT7,VT9,VT12

Hanpsxenue Ha KOHIEHCTOpax:
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[} 0.3s 0.45 .55 0.65 0.7s 0.8s 0.95 1.05

s .
O AVG(V(C1:2)) © AVG(V(C2:2)) V AVG(V(C3:2))
Time

Pucynok 6 — Cpennee HanpsikeHue Ha kKoHaeHcatopax C1-C3



CocTtaBuUM TaONHIIBI TAPAMETPOB ISl DIEMEHTOB.

MomHoCTh Ha Mo1HOCTh Ha TPAH3UCTOPAX,
pe3ucrtopax, Bt Bt
| 840,43m | 924,64m
2 834,39m 2 495,33m
3 840,43m 3 924,64m
4 834,39m 4 495,33
5 840,11m 5 604,81m
6 834,53m 6 102,62m
7 839,57m 7 109,01m
8 883,88m 8 601,43m
9 66,961 9 111,55m
10 3,451 10 625,59m
11 66,91 11 624,94m
12 1,437m 12 104,29m
13 1,441m Hanpsoxenue Ha
KOHJIeHCaTopax, B
14 1,32Mk 1 -1,69
15 617,33n 2 -1,69
16 45,06Mk 3 -71,93m
17 21,05mx
Ristl 633,95MK
Rist2 633,95MmK
Rn 704.61mx
OcHOBBIBasiCb ~ Ha  3TUX  JaHHBIX, pPacCUUTAEM

AIEKTPUUECKON HArPy3KH AJIIEMEHTOB U 3all0JTHUM TaOJIHILY.

K02 (P PUITHEHTBI



Fuowc1.c= 4B
FHOM 6um Tpas 0,5 Bt

Fiovri-rg= IBT  Fioun R9-R17,Rist],Rist2,Rn— 0,0SBT

I'pymma 3meMeHTOR HapaxTepHcTHEA I'pymma 3meMeHTOR HapakTepHcTHEA F
(peIHHH OIpAMOH TOK,
: MAT MOII-
1. PezacTopH ggcég_inﬂae a1 MoI 7. THpHCTOPE PACCEHEAEMAA MOII-
HOCTE
2. KoHIgHCATOPEL Eppgi‘gﬁmem AEMOSHE ¢ Tpamcjopmaropsr | MomsocTs

3. BapHKams! mod-
cTpoedHEle. TpaH3H-
CTOPEL TPaH3HCTOP-

PaccenBaeMag MOTI-

9. JlpocceTH, KaTyim-

ToK moMar HHIHBA-
HEA HIH TPOTEKA-

HHe cOoprr. J[HOIED HOCTE KH HETyKTHBHOCTH IHE TOK

CBY

4. JHODEL EpOME CTa-

OHTHTPOHOE, THOI- Cpemami npavoi Tok || 10. Peme KompayTHpyeMEL TOK

HEIE COOPEH

5. IomynpoeomHuES-
eeie (I1I1) 3HaKOCHEH-

11. CoemuHATETE
(pazBEMEL). 3MEMEHTE

TE3HPYIIHE HEIHER- | Cpensmi nopmvofl Tok || KodyTaimHH (mepe- IIpoTeRaromed TOK
Topel, omTonapsL, [1T1 KJFOTATENH, TYMOIe-
HITyIaTemH Bl EHONKH H T.0L)
Tok cTabmmH2AITHH, - ]
e 12. Katens, meyper, | [LmoTHOCTE TOKA B
6. CTaDHIHTPOHEL gaoc;.c;maenan mom- M R mposoma | mpoBoze
Breruncimmum IMOIIPAaBOYHBIC KOBCI)CI)I/IL[I/IGHTBI Xo0i C IIOMOIIIBIO

BCIIOMOTATENIbHBIX TPaPUKOB.



Pucynok 7 — BcnomorarenbHbie TpaduKu TOMPABOYHBIX KOIDPHUIIUEHTOB Xoi

Tun O6o3nauenn | Komuyectso | A*107° K, T,,°Cl X, | xp;4*10°
On-Ta e , N
Ha cxeme
R, 1 0,0037 0,84 25 0,7
0,00259
R 1 0,0037 0,834 25 0,7 0,00259
R; 1 0,0037 0,84 25 0,7 0,00259
R4 1 0,0037 0,834 25 0,7 0,00259
R;s 1 0,0037 0,84 25 0,7 0,00259
. Rs 1 0,0037 0,834 25 0,7 0,00259
= 3
Qo
§ E R; 1 0,0037 0,834 25 0,7 0,00259
) =
S Rs 1 0,0037 | 0.884 | 25 | 0,7 | 0,00259
Ry 1 0,0037 | 1,3*10° | 25 0,02 0,000074
Ry 1 0,0037 | 6,9*10% | 25 0,02 0,000074
Ry 1 0,0037 | 1,3*10° | 25 0,02 0,000074
Ry, 1 0,0037 0,029 25 0,1 0,00037
Rys 1 0,0037 0,029 25 0,1 0,00037




Ris 1 0,0037 | 2,6*10° | 25 0,5 0,00185
Ris 1 0,0037 | 1,2*10° | 25 0,02 0,000074
Ris 1 0,0037 | 0,0009 | 25 0,6 0,00222
Ry 1 0,0037 | 0,00042 | 25 0,6 0,00222
Risu 1 0,0037 0,013 25 0,1 0,00037
Rise 1 0,0037 0,013 25 0,1 0,00037
R, 1 0,0037 0,014 25 0,1 0,00037
& 5 C 1 0,00099 | 0,423 25 0,16 0,000158
% E s G 1 0,00099 | 0,423 25 0,16 0,000158
E g GCs 1 0,00099 | 0,018 25 0,01 9,9E-06
VT, 1 0,18 0,7 25 0,8 0,144
VT, 1 0,18 0,99 25 1 0,18
g [<\tj VT; 1 0,18 0,7 25 0,8 0,144
% 5 VT, 1 0,18 0,99 25 1 0,18
ﬁ an]
VTs 1 0,18 0,7 25 0,8 0,144
VT 1 0,18 0,205 25 0,3 0,054
VT, 1 0,18 0,218 25 0,3 0,054
VT, 1 0,18 0,7 25 0,8 0,144
g x VT, 1 0,18 0,223 25 0,3 0,054
% 8 VT, 1 0,18 0,7 25 0,8 0,144
g 2
VTs 1 0,18 0,7 25 0,8 0,144
VTs 1 0,18 0,209 25 0,3 0,054
*106
HIJ;I::;ZH;I;IO " e 25 S1.6 0,09
Coenunenus 105 69*10°
MafKou 25 51,6
BOJIHOM 0,37

Tenepb HaWIEM IKCIUTYaTAlHOHHY0 HHTEHCUBHOCTh OTKAa30B MOJYJIA.




D n4,=1,93%10"°

HapaboTka Ha oTka3:

T,=— 1 =518724

1.93%10°°
BepositHocTh O6e30TKa3HOM paboThI 3a Bpems t,=100004

Pl |=e =""=0,981

P

["amma-niporieHTHAs HapaboTKa 10 O0TKa3a mpu y=99%:

T =—T In|—L|=5213
o™ 700

. —

TGHGpB IMpOBCACM PEC3CPBUPOBAHUC CXCMBI. Tak kak B cXeMe HEIb3s

BBIICNIUTh KOHKPETHOTO (DYHKIIMOHAIBHOTO Yy3J7la, KOTOPOMY Obl TpeOOBajoCh
pE3epPBUPOBAHUE B OTPHIBE OT OCTAIBHOW YAaCTH CXEMBbI, II€JIecCO00pa3Ho OyaeT

IIPOU3BCCTHU 0611166 HCHAIrpy>KCHHOC PC3CPBUPOBAHUC CXCMBI C 3aMCIICHHUCM.

CTpykTypHas cxema pealu3allid pe3epBUPOBAHUS TMPEACTABICHA Ha

pUCyHKe 8.

OcHobrow
Onox

TN
)I'I/J- M T

JanacKoy
Onox

Pucynok 8 — CTpykTypHas cxema pe3epBUPOBAHUS CXEMBI

B kaudectBe ynpaBnsieMoro kitouda BozbMeM Mukpocxemy ADG419 (DA1). B
kauecTBe kommapaTopa AD8561ANZ (DA2), 6bIcTpoICHCTBYIONMINM KOMITApaTOp

HaIIPAKCHUA C OAHOIIOJIAAPHBIM ITMTAHHUCM.

PacueTsl IMpCaACTaBJICHLI B Ta6JII/III6



Tun O6Gosnayenue | n | A*10° K A K, yl K R nAx10°
On-Ta Ha cxeme
YpasisieMblit DA 1{ 0,00081 0,00 0,000815
KJTI0Y ! 5 0.0 3
0,026 | . 1 025 1
Komnapatop 1] 0,00031 1 0,00 0,000315
DA, 5 1

B Tabmamme 4,~ wuHTeHCHMBHOCTH OTKazoB HMMC, o0ycioBieHHas
KPHUCTAJLIOM, 4,,— HHTEHCUBHOCTH 0TKa30B IMC, 00yCIIOBIEHHAS KOPIIYCOM,

K, — xoaddumnmenT, CBI3aHHBIN C MPOIOKUTEILHOCTHIO mpon3BoacTBa UMC.

Ax10 %=

Mo K+ oy K | KoK

Kop
Hanném skcruryaTalimOHHY0 HHTEHCUBHOCTD OTKA30B MOJYJIS.
D 1,2,=1,930613%10°

Hapa6otka Ha oTka3:

1

- =517970, 1
1,939613%10°°

0

BepositHOCTE 6€30TKa3HOM paboThl 3a Bpems t,=100004

P(tp)pZP(tp)(l+;p )

0p

10000

P(zp)p:o,981(1+W

)=0,99

["amMma-tiporieHTHast HapaOoTKa 10 0TKaza mpu Y=99%:

V

T,==T,ln 100

=5205,77

BreiBog: B xozme paboThl OblIa paccuumTaHa HaAeKHOCTH POA. YcTpoiicTBo
MoxeT (QyHKImoHUpoBaTh B TeueHHH 10000 yacoB ¢ BEpPOATHOCTHIO O€30TKA3HOM
pabotel 0,981. [Ipu npoBeIcHUN HEHATPY>KEHHOTO PE3EPBUPOBAHUS YCTPOUCTBA C
3aMeIlEHUEM BEpPOSITHOCTh O€30TKAa3HOW pabOThI M3ENUS ISl TOTO KE BPEMEHH
byHKUIHOHUpOBaHUs Bo3pocia 10 0,99.
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